

БАНК'А

ГАЗЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО БАНКОВСКОГО ИНСТИТУТА

СЛОВО РЕКТОРА

Дружба, зародившаяся в студенческие годы, сопровождает нас всю жизнь. При этом дружба – главное богатство для любого человека.

Я очень надеюсь на то, что, покидая стены института, вы унесете с собой преданность МБИ, а наша связь с вами перейдет в новое качество.

Безусловно, вы стали образованными людьми, при этом, я опять же надеюсь, научились самому важному – учиться самостоятельно, и будете это делать всегда. Ничего не бойтесь, дерзайте. Ваше будущее зависит от вас самих, институт же останется для вас всегда своим и всегда открытым.

С уважением,
Ю.Д. Деревянко

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Отрадно наблюдать, как вы за годы учебы прошли путь от восторженных первокурсников до образованных самостоятельных выпускников, готовых к дальнейшей жизни.

Пусть реализуются ваши амбиции, сбудутся мечты и надежды. Но помните, что экономика – не самоцель, она должна служить благополучию людей и процветанию нашей великой страны.

Удачи вам!

Ю.В. Высоцкий



Вот и наступило лето=) Для одних оно ознаменовало собой приход сессии, для других – обычную череду приятных теплых дней, когда даже самые трудолюбивые и ответственные сотрудники начинают мечтать о золотистых пляжах и разноцветных, переливающихся на солнце обёртках ледяного эликсира жизни, гордо именуемого мороженым, для вас же это вторая по своей значимости жизненная веха после рождения, когда перед вами открывается совершенно иная жизнь, свободная и увлекательная, полная невероятных открытий и приключений. По сути, детство окончательно завершается именно сейчас, освобождая место для нового «взрослого» мира, в котором вы сами начнёте определять цели, маршруты, сможете расставить приоритеты, расправить крылья и взлететь до всех тех высот, о которых раньше могли только мечтать.

МБИ выполнил свою основную задачу: здесь вам объяснили КАК нужно летать, предупредили о том, что возможны и падения, научили вставать и двигаться дальше, борясь за своё право на существование, остальное же вы сможете познать, лишь погрузившись в этот новый удивительный мир.

Думаю, что нет смысла в сотый раз повторять о том, что студенческая жизнь навсегда займёт одно из самых уютных и теплых мест в вашей памяти, что за время вашего и нашего обучения в стенах родной альма-матер мы понастоящему сроднились... вместе учились, вместе веселились, вместе проходили многочисленные тестирования, выкладывали провокационные фотографии на 0 на рс, подпихивали над преподавателями, любя конечно же... мы стали одной командой, а это что-то да значит. Однако, как и в любой нормальной семье, так и в нашей институтской, неизбежно наступает время, когда дети вырастают, уходят и живут самостоятельной жизнью, но это не значит, что они навсегда отрываются от семьи... мы всегда будем вам рады,

всегда поддержим, будем следить за вашими успехами и ждать ваших писем... главное, не забывайте своих корней...

Дарья

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ

Сегодня вы счастливы, счастливы и мы: вместе мы сделали большую Работу. Для вас она завершилась получением диплома очень хорошего вуза. Мы знаем, что старт ваш в новую жизнь более чем успешен.

А что там, в этой новой для вас жизни... На первый взгляд, все то же самое: «работа – результат – новый старт». Но все уже иначе, совсем по-настоящему: без права «проспать», прослушать, недопонять, недооценить, недоделать». Все серьезно, по-взрослому.

И потому желаю вам – не потерянитесь, не робейте... Будьте уверенными в себе: для этого уже есть у вас все основания. Не бойтесь совершать ошибки. Не останавливайтесь на достигнутом. Помните, что остановка – это верный путь к началу падения.

И не забывайте главное: с получением диплома настояще образование только начинается.

Проректор по научной работе,
заведующий кафедрой прикладной информатики,
доктор технических наук, профессор
В.В. Изранцев

ИСТОРИЯ

Эту сцену наблюдал наш выпускник Алексей в приемной одной фирмы. Секретарша по телефону дает мужу советы по поводу написания резюме, которое тот хочет отправить на job.ru.

Секретарша: «Гена, слушай меня, отправляй его лучше на headhunter, это совсем другой уровень. Так, заходишь, вакансии...»

Муж (по телефону не слышно), видимо, шокирован требованиями.

Секретарша: «Ты, главное, пошли и сиди спокойно, они там такие требования напишут, будто бы им подавай только выпускников Международного банковского института»...

ПОСТ-СКРИПТУМ

И еще! Друзья, не забывайте о тех, кто еще учится. Впереди каждого из вас наверняка ждет целая череда событий и ситуаций, которые будут интересны и поучительны. Присыпайте свои заметки и истории в нашу газету.



Над выпуском работали:
Верстка: Зёб
Иллюстрации: Дарья

ДОРОГИЕ НАШИ ВЫПУСКНИКИ 2007!

... Вот и наступил для вас самый радостный, а для нас – грустный день – день вашего выпуска из МБИ. Грусть наша тихая и какая-то нежная. Так обычно грустят школьник в присутствии той единственной, с которой не сводит глаз и которая совсем его не замечает.

Вы – седьмое поколение ребят, пришедших на учёбу к нам на факультет, седьмой наш выпуск, а цифра 7 всегда на Руси была счастливой. То, что вы – необычный курс, стало понятно с самого начала. Из 120 абитуриентов, зачисленных для обучения в очной форме, к нам пришли учиться 42 (!) «медалиста» или «краснодипломника». Из 6 учебных групп – две сформировались из медалистов! Ни до вас, ни после такого результата не было. Все пять лет ваш курс учился лучше всех институте. Лучше всех вы и закончили институт: 47-и выпускникам из 105 (это 45 % !) вручены дипломы с отличием.



Но счастливыми для нас вы стали не только потому, что блестяще учились. Вы на отлично делали всё, за что брались: будь то конкурс красоты «Мисс ИВИ» или студенческая деловая игра в Голландии, классическое вокальное пение в день 15-летия института или участие в международных экономических олимпиадах в ИНЖЭКОНЕ, прохождение производственной практики в Финляндии или выступление на конференции по студенческому самоуправлению, организация игр на «Брейн-ринге» и студенческих вечеринонок, руководство командой КВН «БАНК'а»... Список добрых дел бесконечен! Надеемся, что эти 5 лет были не только для нас счастливыми, но окажутся памятными и для вас.

Пусть предстоящие годы тоже пройдут под счастливыми знаками и тянутся бесконечно долго! Будут яркими и незабываемыми! Головокружительной вам всем карьеры и любви, счастья и исполнения всех желаний!

Ваши родители
со стороны деканата.